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Κώστας Καραμανλής: Εμένα τουλάχιστον με παρακολουθούσαν σοβαρές υπηρεσίες

Υπενθυμίζεται ότι στην ομιλία του στα 
Ανώγεια, ο κ. Καραμανλής προέβη σε 
απόλυτο... «άδειασμα» του κ. Μητσοτάκη, 
παίρνοντας ρητή και πολύ καθαρή θέση 
για το σκάνδαλο των υποκλοπών, η οποία 
ήρθε σε πλήρη και μετωπική σύγκρουση 
με τη γραμμή του πρωθυπουργού. 
«Σε τέτοιου είδους καταστάσεις η κάθαρ-
ση επέρχεται μόνο εφ’ όσον αποσαφηνι-
στούν πλήρως. Το θέμα είναι τόσο βαρύ 
και σοβαρό που δεν επιτρέπεται ούτε 
αντέχεται να μείνουν σκιές ιοβόλες για 
τη δημοκρατική ομαλότητα. Φως λοιπόν! 
Άπλετο φως!» είχε πει ο πρώην πρωθυ-
πουργός, για στείλει στη συνέχεια σαφές 

Α
ιχμές για την ΕΥΠ και γενικότε-
ρα για το σκάνδαλο των υποκλο-
πών –που έχει φέρει σε δεινή 
θέση την κυβέρνηση Μητσοτά-

κη– αφήνει η φράση του πρώην πρωθυ-
πουργού, Κώστα Καραμανλή, που ακού-
στηκε κατά τη διάρκεια παρουσίασης του 
βιβλίου του Μανώλη Κοττάκη «Οι απόρ-
ρητοι φάκελοι Καραμανλή» (εκδόσεις Λι-
βάνη).
Συγκεκριμένα, ο Μ. Κοττάκης, αφού ζήτη-
σε και έλαβε την άδεια του πρώην πρω-
θυπουργού, ανέφερε τη φράση «Εμένα 
τουλάχιστον με παρακολουθούσαν σοβα-
ρές υπηρεσίες», η οποία στέλνει ξεκάθαρο 
μήνυμα προς το Μέγαρο Μαξίμου.
Σημειώνεται ότι ο κ. Καραμανλής εμφανί-
ζεται σταθερός στις απόψεις του σχετικά 
με το θέμα των υποκλοπών, όπως αυτές 
διατυπώθηκαν στην ομιλία που έδωσε 
πριν από περίπου 2,5 μήνες στα Ανώγεια. 
Τη στάση του αυτή φέρεται να ξεκαθάρισε 
πρόσφατα ο ίδιος, έχοντας απέναντί του 
την Ντόρα Μπακογιάννη, σε μεταξύ τους 
τετ-α-τετ: με την κ. Μπακογιάννη να εμ-
φανίζεται σε ρόλο «γεφυροποιού» μεταξύ 
των κ. Μητσοτάκη και Καραμανλή.

Σε παλαιότε-
ρη ομιλία του 
στα Ανώγεια, 
ο κ. Καραμαν-
λής προέβη σε 
«άδειασμα» του 
κ. Μητσοτάκη, 
παίρνοντας 
ρητή και πολύ 
καθαρή θέση 
για το σκάνδα-
λο των υπο-
κλοπών

μήνυμα στο Μαξίμου, λέγοντας ότι «το να 
προκλήθηκαν τα γεγονότα αυτά από κυ-
βερνητική πρωτοβουλία είναι εκτός από 
αντιδημοκρατικό και παράνομο, τόσο 
πέρα από κάθε όριο νοσηρής φαντασίας 
και πολιτικής ανοησίας που είναι αδια-
νόητο».

λικέρτη, από τον Σεπτέμβριο του 2008 ως 
τον Σεπτέμβριο του 2022 καταγράφηκαν 
4.369 δολοφονίες τρανς και φυλοδιαφο-
ρετικών ανθρώπων παγκοσμίως.
Στην Ελλάδα, σύμφωνα με τα στοιχεία του 
Δικτύου Καταγραφής Περιστατικών Ρα-
τσιστικής Βίας, τα ποσοστά ρατσιστικών 
περιστατικών και διακρίσεων κατά τρανς 
αποτελούν περίπου το 20% των συνολι-
κών καταγεγραμμένων περιστατικών.
Η υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνι-
κών Υποθέσεων, αρμόδια για θέματα Δη-
μογραφικής Πολιτικής και Οικογένειας, 
Μαρία Συρεγγέλα, αναφέρθηκε στις πρω-
τοβουλίες της κυβέρνησης για τα δικαι-
ώματα των ΛΟΑΤΚΙ ανθρώπων, όπως η 
ένταξη των διεμφυλικών στο πρόγραμμα 
στήριξης της ΔΥΠΑ, πρώην ΟΑΕΔ, η κα-

τάργηση των περιορισμών αιμοδοσίας, η 
απαγόρευση των θεραπειών μεταστροφής 
και των εγχειρήσεων σε ίντερσεξ βρέφη 
και παιδιά, καθώς και η νομοθετική κατο-
χύρωση της μεταγωγής των κρατουμένων 
σε φυλακές με βάση την ταυτότητα φύλου.
Ο Νικόλας Γιατρομανωλάκης, υφυπουρ-
γός Πολιτισμού και Αθλητισμού, διαπί-
στωσε την κοινή πρόθεση της κυβέρνησης 
και της αντιπολίτευσης για τη διεύρυνση 
του νόμου περί ίσης μεταχείρισης, αλλά 
και για τη θέσπιση του γάμου ομόφυλων 
ζευγαριών ενώ αναφέρθηκε σε πρωτο-
βουλία του υπουργείου Παιδείας για επι-
καιροποίηση του εκπαιδευτικού υλικού 
για εκπαιδευτικούς για την πρόληψη και 
καταπολέμηση της βίας με αναφορά στην 
τρανσφοβία και ομοφοβία.

Η 
Διεθνής Ημέρα Τρανς Μνήμης, 
τιμήθηκε την περασμένη εβδομά-
δα στην Ελλάδα για 12η συνεχή 
χρονιά με μία σιωπηλή πορεία 

από την πλατεία Ομονοίας ως την Βου-
λή. Η καθιερωμένη πορεία μνήμης πραγ-
ματοποιήθηκε με τους συμμετέχοντες να 
κρατούν αναμμένα κεριά ενώ το σιντρι-
βάνι στην Ομόνοια φωταγωγήθηκε ειδικά 
για την εκδήλωση στα χρώματα της τρανς 
υπερηφάνειας. Η πορεία κατέληξε στη 
Βουλή, όπου τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη των τρανς θυμάτων. Επίσης, 
στην πορεία παρουσιάστηκαν πορτρέτα 
τρανς δολοφονημένων ατόμων ζωγραφι-
σμένα από τον εικαστικό Δημήτρη Αστε-
ρίου.
Η εκδήλωση οργανώθηκε υπό την αιγίδα 
του δήμου Αθηναίων με την υποστήριξη 
του International Trans Fund.
Πρόκειται για μία ημέρα μνήμης και τι-
μής για τα άτομα τρανς που υπήρξαν θύ-
ματα τρανφοβικού μίσους, εγκλημάτων 
και βίας, καθώς και μία ημέρα αφύπνισης 
για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα 
τρανς άτομα στην καθημερινότητά τους.
Στην Ελλάδα για πρώτη φορά η εκδήλω-
ση πραγματοποιήθηκε το 2010, έπειτα 
από πρωτοβουλία της αείμνηστης Προέ-
δρου, Μαρίνας Γαλανού.
Σύμφωνα με το Παγκόσμιο Παρατηρητή-
ριο Δολοφονιών Τρανς Προσώπων, πέ-
ρυσι μόνο καταγράφηκαν 327 δολοφονί-
ες τρανς και φυλοδιαφορετικών ατόμων 
σε όλο τον κόσμο, ενώ μαζί με τις αυτο-
κτονίες καθώς και τους θανάτους που δεν 
εξιχνιάστηκαν τα αίτια τους, φτάνουν και 
ξεπερνούν τις 390 καταγραφές. Σύμφω-
να με τον διευθυντή του ΣΥΔ (Σωματείου 
Υποστήριξης Διεμφυλικών), Κίμωνα Με-
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Με σιωπηλή πορεία τιμήθηκε η Διεθνής Ημέρα Τρανς Μνήμης
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Κινητό: 0414 801 895

Εμαϊλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: http://www.gregrepairs.com

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


